



习近平给中国农业大学全体师生回信强调

弘扬优良办学传统矢志强农报国 努力培养更多知农爱农的专业人才

新华社北京 10 月 16 日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给中国农业大学全体师生回信,在中国农业大学建校 120 周年之际,向全校师生员工、广大校友表示祝贺。

习近平强调,新征程上,希望你们弘扬优良办学传统,矢志强农报国,深化教育教学改革,加强农业科技创新和成果转化应用,努力培养更多知农爱农的专业人才,为建设农业强国、推进中国式现代化作出新的贡献。

中国农业大学前身是 1905 年成立的京师大学堂农科大学,1995 年由北京农业大学和北京农业工程大学合并组建而成。近日,中国农业大学全体师生给习近平总书记写信,汇报学校 120 年发展历程和办学成绩,表达加快建设世界一流大学,为强国建设、民族复兴伟业不懈奋斗的决心。

民进甘肃省委在我州开展黄河流域生态保护和高质量发展战略专项民主监督调研

本报讯 (临夏融媒记者 马尚龙) 10 月 15 日至 16 日,省政协副主席、民进甘肃省委主委尚勋武带队,到我州康乐县、广河县开展黄河流域生态保护和高质量发展战略专项民主监督调研,并召开民进甘肃省委黄河流域生态保护和高质量发展战略专项民主监督工作会议。

尚勋武强调,要提高政治站位,强化生态优先责任担当,深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚决贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,以扎实有力的举措推动各项工作落实落地,以高水平流域生态环境保护和高质量发展战略专项民主监督工作会议。

尚勋武强调,要提高政治站位,强化生态优先责任担当,深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚决贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,以扎实有力的举措推动各项工作落实落地,以高水平流域生态环境保护和高质量发展战略专项民主监督工作会议。

全省民贸民品企业家临夏行座谈交流活动举行

本报讯 (临夏融媒记者 马博文) 10 月 16 日,全省民贸民品企业家临夏行座谈交流活动举行,省委统战部副部长、省民委主任赵凌云出席并讲话,州委副州长、州委一级巡视员宋树红主持,州委一级巡视员、州委统战部部长马超出席。

会上,传达学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,民贸民品企业代表作交流发言,并签订了合作协议和项目。

赵凌云说,要把牢“方向盘”,在落实政策中站稳政治立场,着力强化民贸民品

工作的政治属性,牢牢把握鲜明时代特征,引导各族群众坚定树牢“四个与共”的共同体理念,不断增强“五个认同”。要共绘“同心圆”,在把握大势中坚定信心决心,引导民贸民品企业深入贯彻新发展理念,用足用活一揽子扶持措施,支持民贸民品企业谋划实施一批大项目、好项目。

何东说,近年来,我州认真贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,把铸牢中华民族共同体意识作为全州各项工作的主线,按照“五个地”的功能定位,深入实施“四强”行动,全力推动“5540”百亿工业企业培育工程、“十百千万”商贸企业培育工程和千亿招商行动,倾力打造牛羊全产业链,积极培育

创造美好未来,全面加强政策培训宣讲,提供“一企一案”服务,构建省市县三级工作机制,强化特色产品的宣传推介,助力民贸民品企业融入“一带一路”建设,逐步走出国门、走向世界。

何东说,近年来,我州认真贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,把铸牢中华民族共同体意识作为全州各项工作的主线,按照“五个地”的功能定位,深入实施“四强”行动,全力推动“5540”百亿工业企业培育工程、“十百千万”商贸企业培育工程和千亿招商行动,倾力打造牛羊全产业链,积极培育

新业态,加速推进基础设施项目,清洁能源、食品和农副产品加工、建材、皮革纺织、装备制造和新材料五大产业集群加速形成,2024 年全州地区生产总值突破 500 亿元大关,经济社会迈入高质量发展的新阶段。民贸民品企业作为我州产业发展的主要支撑,总数达 200 家,占全省半数以上,此次省民委组织企业来我州考察签约,将有力助推我州特色产业扩规提质。希望省民委继续在企业培育、贴息政策、招商引资等方面给予支持,并诚邀广大企业家来临夏投资兴业,开拓地企双赢的新局面。

会前,与会人员参观了我州 5 家民贸民品企业,并参加了“籽籽连心·云端直销”全省民贸民品企业产品展销活动。

新业态,加速推进基础设施项目,清洁能源、食品和农副产品加工、建材、皮革纺织、装备制造和新材料五大产业集群加速形成,2024 年全州地区生产总值突破 500 亿元大关,经济社会迈入高质量发展的新阶段。民贸民品企业作为我州产业发展的主要支撑,总数达 200 家,占全省半数以上,此次省民委组织企业来我州考察签约,将有力助推我州特色产业扩规提质。希望省民委继续在企业培育、贴息政策、招商引资等方面给予支持,并诚邀广大企业家来临夏投资兴业,开拓地企双赢的新局面。

各县市长和州直有关单位负责同志参加。

得突出成就。

在八廓街的商铺里,在拉萨河畔的工地上,在现代化的冷链物流中心,处处可见临夏人奋斗的身影。他们中,有人深耕牛羊产业,攻克高原冷链技术难题,让藏区优质牛羊肉走向全国市场;有人投身建筑业,参与西藏的城市建设和基础设施工程,用一砖一瓦见证拉萨的现代化进程;有人专注商贸流通,搭建起连接西藏与内地的物资桥梁。

“圣城”拉萨的烟火气息中,早已融入浓郁的“河州味道”;西藏的发展画卷上,深深烙刻着鲜明的“临夏印记”。这支在雪域高原成长起来的企业队伍,不仅以卓越的商业成就为西藏发展贡献了“临夏力量”,更以“诚信、踏实、敢拼”的临夏精神,为今日两地深化合作埋下了深厚的“乡情伏笔”。

(转 2 版)

基础设施明显改善,城乡功能提档升级,城市品质不断提升,交通、供水、用电、供热、物流保障能力增强;生态环境显著改善,水、大气、土壤治理成效明显,获评省级生态文明建设示范县;民生保障扎实有力,教育医疗资源持续优化,社会保障体系更加完善,就业服务能力不断提升;改革创新深入推进,政务服务高效便捷,诚信建设稳步推进,民营经济活力更足;社会治理体系优化,民族团结、平安建设、文明创建等工作扎实推进,社会大局保持和谐稳定。

奋进的临夏 我们的“十四五”

临夏州融媒体中心记者 花儿临夏 APP

基础设施明显改善,城乡功能提档升级,城市品质不断提升,交通、供水、用电、供热、物流保障能力增强;生态环境显著改善,水、大气、土壤治理成效明显,获评省级生态文明建设示范县;民生保障扎实有力,教育医疗资源持续优化,社会保障体系更加完善,就业服务能力不断提升;改革创新深入推进,政务服务高效便捷,诚信建设稳步推进,民营经济活力更足;社会治理体系优化,民族团结、平安建设、文明创建等工作扎实推进,社会大局保持和谐稳定。

奋进的临夏 我们的“十四五”

临夏州融媒体中心记者 花儿临夏 APP

</